

महत्वपूर्ण एवं खास

आईएस कुमार विश्वरंजन बने चीफ ऑफिस ऑफिस सर चिप्स रायपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ शासन ने आईएस कुमार विश्वरंजन को चीफ ऑफिस ऑफिस सर छत्तीसगढ़ इंफोटेक प्रमोशन सोसायटी (चिप्स) के पद पर पदस्थ किया है। इसके साथ ही उन्हें भारतीय प्रशासनिक सेवा के वरिष्ठ वेतनमान के सर्वांगीय पद के समकक्ष घोषित किया है। उक्त आदेश मंगलवार को सचिव समान्य प्रशासन विभाग छग शासन की ओर से जारी किया गया है।

तहसीलदार कोमाखान और मंडी की टीम ने 120 क्विंटल अवैध धान परिवहन पर की बड़ी कार्यवाही

महासमुंद्र (आरएनएस)। बागबाहरा एसडीएम उमेश कुमार साहू ने बताया कि आज 11 नवंबर को तहसीलदार कोमाखान और मंडी की टीम ने अवैध धान परिवहन के खिलाफ बड़ी कार्यवाही की। उड़ीसा राज्य से छत्तीसगढ़ के ग्राम भलेसर में रात के अंधेरे में एक बाड़ी में छिपाकर रखे गए ट्रक को पकड़ा गया। इस ट्रक में लगभग 350 क्वे, यानी लगभग 120 क्विंटल धान लोड था, जिसे छत्तीसगढ़ लाकर अवैध रूप से परिवहन किया जा रहा था। टीम ने शाम 7:40 बजे इस ट्रक को जप्त कर लिया और आगे की कार्यवाही के लिए इसे थाना प्रभारी कोमाखान के सुपुर्द किया। इस कार्यवाही का उद्देश्य धान के अवैध परिवहन को रोकना है। प्रशासनिक टीम ने स्पष्ट किया कि इस तरह की अवैध गतिविधियों के खिलाफ सख्त कदम उठाए जाएंगे ताकि राज्य की आर्थिक स्थिति और स्थानीय किसानों के हित सुनिश्चित रहें।

कांग्रेस विधायक देवेन्द्र यादव को राहत नहीं, 14 नवंबर तक बड़ाई गई रिमांड की अवधि

बलौदाबाजार (आरएनएस)। बलौदाबाजार हिस्सा में गिरफ्तार भिटाई के कांग्रेस विधायक देवेन्द्र यादव की मुश्किलें कम होने का नाम ही नहीं ले रही है। बलौदा बाजार हिस्सा मामले में विधायक देवेन्द्र यादव की रिमांड की अवधि 14 नवंबर तक बढ़ गई है। मिली जानकारी के मुताबिक, सोमवार को देवेन्द्र यादव को कोर्ट में पेश किया गया। जहां पुलिस ने चालान पेश करने के लिए और समय की मांग की। जिस पर उनके वकील अनदी शंकर मिश्रा ने आपत्ति दर्ज की। लेकिन पुलिस की मांग मानते हुए माननीय जज ने देवेन्द्र यादव की रिमांड की अवधि 3 दिन और बढ़ाने का आदेश जारी कर दिया। बमाया जा रहा है कि, अब उन पर अभियोग पत्र पुलिस के द्वारा 14 नवंबर को पेश किया जाएगा।

मतदान के लिए दक्षिण विधानसभा में स्थित सभी कार्यालयों में होगा अवकाश

रायपुर (आरएनएस)। दक्षिण विधानसभा उप चुनाव के लिए कल 13 नवंबर को मतदान होगा। इसके लिए निर्वाचन आयोग द्वारा विधान सभा क्षेत्र क्रमांक 51 रायपुर नगर दक्षिण में 13 नवंबर दिन-बुधवार को निर्वाचन क्षेत्र अंतर्गत स्थित कार्यालयों में मतदान हेतु सार्वजनिक अवकाश तथा सामान्य अवकाश घोषित किया गया है। छत्तीसगढ़ शासन सामान्य प्रशासन विभाग की अधिसूचना दिनांक 04 नवम्बर 2024 के अनुसार विधानसभा क्षेत्र क्रमांक-51 रायपुर नगर दक्षिण में दिनांक 13 नवम्बर 2024 दिन बुधवार को निर्वाचन क्षेत्र अंतर्गत स्थित कार्यालयों में मतदान हेतु सार्वजनिक/सामान्य अवकाश घोषित किया गया है। चूंकि रायपुर शहर में अधिकांश कार्यालय विधानसभा निर्वाचन क्षेत्र क्रमांक-51 रायपुर नगर दक्षिण के परिसीमन क्षेत्र के बाहर अन्य स्थानों पर स्थित हैं, एवं जिनमें 51 रायपुर नगर दक्षिण के मतदाता भी कार्य करते हैं। समस्त शासकीय/अर्द्धशासकीय/अशासकीय कार्यालयों में कार्यरत ऐसे अधिकारी/कर्मचारी जो विधानसभा क्षेत्र क्रमांक-51 रायपुर नगर दक्षिण के मतदाता हैं, को मतदान दिवस में मतदान करने के लिए सवेतनिक अवकाश प्रदान किया गया है।

पूरे संभाग के जनजातीय कलाओं, व्यंजन, आभूषण संस्कृति का माटी के वीर पदयात्रा में होगा प्रदर्शन

युवाओं को जनजातीय संस्कृति की समृद्धि से कराया जाएगा अवगत जशपुर। आरएनएस जनजातीय युवाओं को जनजातीय संस्कृति से परिचित कराते हुए युवाओं को जागरूक करने एवं उनमें आत्मविश्वास बढ़ाने हेतु भगवान बिरसा मुंडा की जयंती के अवसर पर 13 नवंबर को जनजातीय गौरव यात्रा 'माटी के वीर पदयात्रा' का आयोजन किया गया है। इस पदयात्रा में केंद्रीय युवा कार्यक्रम, खेल, श्रम एवं रोजगार मंत्री डॉ. मनसुख मांडविया एवं मुख्यमंत्री

मुख्यमंत्री विष्णु देव साय मां महानंदा चित्रोत्पला गंगा महानदी महाआरती महोत्सव-2024 में हुए शामिल

गंगा आरती दरहाघाट का किया लोकार्पण महाआरती में मातृशक्ति सहित बड़ी संख्या में श्रद्धालु हुए शामिल रायपुर मुख्यमंत्री विष्णु देव साय आज सक्ती जिले के चंद्रपुर में महानदी के दरहाघाट तट पर आयोजित मां महानंदा चित्रोत्पला गंगा महानदी महाआरती महोत्सव-2024 में शामिल हुए। उन्होंने इस अवसर पर सीएसआर मद से निर्मित गंगा आरती दरहाघाट का लोकार्पण किया। महाआरती में मातृशक्ति महिलाओं सहित बड़ी संख्या में श्रद्धालु



उत्साहपूर्वक शामिल हुए। मुख्यमंत्री साय ने गंगा आरती के अवसर पर सभी को देवउठनी एकादशी की बधाई दी। इस अवसर पर उन्होंने कहा कि एक दशक पहले इस भव्य आयोजन के शुभारंभ का सौभाग्य मुझे मिला था। आज पुनः यहां आने का

मौका मिला है। महानदी छत्तीसगढ़ के लिए जीवनदायिनी है। इससे जनजीवन को जल तो मिल रहा है, इसके साथ ही यह प्रदेश में ऋषि परम्परा की साक्षी भी है। छत्तीसगढ़ माता कौशल्या की धरती है। प्रभु राम का ननिहाल है। अब अयोध्या में उनका भव्य मंदिर बन चुका है। प्राण प्रतिष्ठा के हम सब साक्षी बने हैं। छत्तीसगढ़ से भी लोग अयोध्या में सेवा दे रहे हैं। यहां के डॉक्टर अभी भी वहां निःशुल्क सेवा दे रहे हैं। राम लला दर्शन योजना से प्रदेश के श्रद्धालु अयोध्या धाम के दर्शन कर रहे हैं। मुझे यह बताते हुए खुशी हो रही है कि तीर्थ यात्रा योजना को पुनः शुरू करने जा रहे हैं। इसके साथ ही छत्तीसगढ़ के पांच शक्तिपीठों के कॉरिडोर बनाने का भी काम कर रहे हैं।

नदियां हमारी अमूल्य विरासत है, आने वाली पीढ़ियों के लिए इन्हें संभालें - मुख्यमंत्री साय ने कहा कि नदियां किसी भी संस्कृति की जीवंत प्रतीक होती हैं। नदियां केवल बहता पानी नहीं बल्कि इसके साथ बसे समाज के सांस्कृतिक और धार्मिक मूल्यों की पहचान होती हैं। भारतीय संस्कृति में नदियों को जीवनदायिनी कहा गया है। मानव सभ्यता को पीढ़ी दर पीढ़ी सँचती संवारी हमारी इस अमूल्य विरासत रूपी नदियों को संभालने का भाव हम सभी के अंदर एक कर्तव्य के रूप में पल्लवित हो, इसमें यह आयोजन महती भूमिका निभाएगा। साध्वी प्रजा देवी ने भी कार्यक्रम को संबोधित किया। इस अवसर पर सांसद जांजगीर चांपा कमलेश जांगड़े, सांसद

रायगढ़ राधेश्याम राठिया, गोकुलानंद पटनायक, संतराम यादव, चंद्रपुर विधायक रामकुमार यादव, मातृशक्ति महिलाएं, सहित बड़ी संख्या में श्रद्धालु उपस्थित थे। मुख्यमंत्री विष्णु देव साय ने मां चन्द्रहासिनी की पूजा-अर्चना की। मुख्यमंत्री विष्णु देव साय आज सक्ती जिले के चंद्रपुर में विराजित मां चन्द्रहासिनी मंदिर में देवी मां के दर्शन के लिए पहुंचे। मुख्यमंत्री साय ने मंदिर में मां चन्द्रहासिनी के दर्शन कर विधिविधान से पूजा-अर्चना कर प्रदेशवासियों की सुख



समृद्धि और खुशहाली के लिए प्रार्थना की। इस अवसर पर जांजगीर-चांपा सांसद कमलेश जांगड़े, जिला पंचायत सदस्य टिकेश्वर गबेल, कलेक्टर अमृत विकास तोपनो, पुलिस अधीक्षक अंकिता शर्मा सहित अन्य विभिन्न क्षेत्रीय जनप्रतिनिधि और श्रद्धालुगण उपस्थित थे।

बस्तर ओलम्पिक में युवाओं के साथ महिलाएं भी दिखा रही दमखम

सुकमा। आरएनएस बस्तर के युवाओं को खेलों के माध्यम से मुख्यमंत्री विष्णुदेव साय की पहल पर बस्तर के युवाओं को मुख्यधारा में जोड़ने सहित उनकी खेल प्रतिभा को प्रोत्साहित करने के उद्देश्य से बस्तर ओलंपिक का आयोजन किया जा रहा है। इस अनूठी पहल का उद्देश्य पारंपरिक खेलों को बढ़ावा देना, खेल प्रतिभाओं को पहचानना और उन्हें मुख्यधारा से जोड़कर उनके विकास का मार्ग प्रशस्त करना है। इसकी शुरुआत सुकमा जिले के विकासखण्ड छिंदगढ़, सुकमा और कोंटा में हो चुकी है। गांव-गांव से सीधे विकासखण्ड स्तर पर खेलने आये लोगों में उल्लास और जोश का संचार कर रहा है, जिसमें बच्चों, बड़े, महिलाएं और बुजुर्ग सभी बड़े उत्साह के साथ हिस्सा ले रहे हैं। बस्तर ओलंपिक में

कबड्डी, ऊंची कूद, लंबी कूद, रस्साकसी, खो-खो, फूटबाल, वॉलीबाल और तीरंदाजी जैसे खेल शामिल किए गए हैं। इन खेलों का आयोजन न केवल बच्चों और युवाओं के बीच लोकप्रिय हो रहा है बल्कि महिलाओं और बुजुर्गों में भी जबरदस्त क्रेज देखा जा रहा है। बस्तर ओलंपिक के रूप में ये खेल संस्कृति और एकता के प्रतीक बन गए हैं, जो बस्तर क्षेत्र में विशेष महत्व रखते हैं। श्रीमती लक्ष्मी नाग की तीरंदाजी में भारीदारी पुरानी यादें हुईं ताजा छिंदगढ़ विकासखण्ड के ग्राम मारेगा की निवासी लक्ष्मी नाग ने तीरंदाजी स्पर्धा में हिस्सा लिया। उन्होंने कहा इस आयोजन ने हमारे बचपन की पुरानी यादें ताजा कर दी। तीरंदाजी हमारे गांव की परंपरा का हिस्सा रही है, जिसका उपयोग पहले शिकार के लिए किया जाता था। बचपन से ही मेरी इच्छा थी

कि मैं भी तीरंदाजी में हिस्सा लूं। अब इस आयोजन ने मेरी इच्छा पूरी कर दी। लक्ष्मी नाग ने इसके लिए मुख्यमंत्री साय का आभार भी प्रकट किया। टीम की एकता और सहयोग ने दिलाई जीत, जिला स्तरीय प्रतियोगिता हेतु हुआ चयन इसी गांव की हिरमलता नाग ने बताया कि उन्होंने कबड्डी खेल में भाग लिया और जीत हासिल की। अब उनकी टीम जिला स्तर पर होने वाली प्रतियोगिता में खेलने के लिए चयनित हुई है, जिसे लेकर वे काफी उत्साहित हैं। उन्होंने कहा हमारा प्रदर्शन हमारी एकता और सहयोग का परिणाम है। इस जीत ने हमें प्रोत्साहित किया है और हम अब जिला स्तर पर भी अच्छे प्रदर्शन का लक्ष्य लेकर आगे बढ़ रहे हैं।

ग्रामीण क्षेत्रों में ऊर्जा और उमंग का संचार रस्साकसी में भी महिला वर्ग की टीम ने बड़-चक्कर हिस्सा लिया। उन्होंने अपने जोश और एकजुटता का परिचय देते हुए जीत दर्ज की। महिला टीम की सदस्य लक्ष्मी बघेल उम्र 40 ग्राम पंचायत मारेगा ने कहा कि हम इस आयोजन के लिए बहुत खुश हैं और जिला स्तर पर खेलने का मौका मिलने से गर्व महसूस कर रहे हैं। बस्तर ओलंपिक में युवा वर्ग का भी खासा उत्साह देखने को मिल रहा है। युवाओं का कहना है कि ये खेल हमारी संस्कृति को संजोने और मजबूत करने का काम कर रहे हैं। इस आयोजन के माध्यम से नई पीढ़ी को परंपरागत खेलों के प्रति आकर्षित किया जा रहा है, जो हमारी जड़ों को मजबूत बनाने में सहायक है।

बाँकी पुलिस द्वारा कबाड़ दुकान को किया गया सीलबंद

कोरबा। आरएनएस पुलिस अधीक्षक कोरबा सिद्धार्थ तिवारी (भा.पु.से.) द्वारा अवैध जुआ, सट्टा, कबाड़, शराब कार्यों पर कठोर कार्यवाही करने के निर्देश के पालन में मुखबीर से प्राप्त सूचना के आधार पर एसईसीएल हॉस्पिटल रोड बांकीमोंगरा में किरण साहू द्वारा संचालित अवैध कबाड़ दुकान में रेड कार्यवाही की गई। दुकान को वैध दस्तावेज नहीं कर पाने पर कबाड़ जप्त किया गया है। कबाड़ दुकान संचालिका एवं उसके पुत्र विकास साहू, आकाश साहू के

विरुद्ध चूराई हुई सम्पत्ति खरीदने व बिक्री करने का पूर्व में भी अपराधिक प्रकरण दर्ज है जिस पर चालानी कार्यवाही हुई है। उसके बाद भी दुकान संचालिका के द्वारा इस कार्य में लिप्त होकर चूराई हुई अपराध से संबंधित सम्पत्ति की खरीद फरोकती जा रही थी और अपने घर के बंगल में ही कबाड़ दुकान अपने परिवार के साथ मिलकर संचालित कर रही थी। इन दशाओं में अवैध कबाड़ दुकान संचालिका की अवैध कार्यों पर पूर्णतः रोक लगाने के लिए कार्यपालक दण्डाधिकारी के द्वारा अवैध कबाड़ दुकान को सीलबंद किया गया है।

नाबालिग से दुष्कर्म करने वाला आरोपी गिरफ्तार

राजनांदागांव। आरएनएस जिले की चिखली पुलिस ने एक नाबालिग को डरा धमकाकर उसके साथ दुष्कर्म करने वाले आरोपी को गिरफ्तार किया है। मामले में आरोपी के धारा 65(2),64(2)(ड),351(2), 332(ए),115,127 बीएनएस, 4,6 पाक्सो एक्ट के तहत कार्यवाही की गई है। मिली जानकारी के अनुसार एक महिला ने चिखली चौकी में शिकायत दर्ज करवाई थी कि उसकी नाबालिक बेटी को डरा धमका कर परिजनो के अनुपस्थिति मे परिजन व नाबालिक पीडिता को जान से मारने की धमकी देकर उसके किरायेदार के मकान मे जबरदस्ती लगातार शारीरिक संबंध बनाते रहे कि रिपोर्ट पर धारा सदर 65(2),64(2)(ड),351(2), 332(ए),115,127 बीएनएस, 4,6 पाक्सो

एक्ट भादवि अपराध कायम कर विवेचना कार्यवाही में लिया गया। मामले की गंभीरता को देखते हुए पुलिस अधीक्षक मोहित गर्ग के निर्देशन व अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक राहुल देव शर्मा व नगर पुलिस अधीक्षक पुष्पेन्द्र नायक के मार्गदर्शन में तत्काल चिखली पुलिस टीम तैयार कर पतासाजी किया गया और आरोपी नवल किशोर वर्मा पिता भार्गीश्री वर्मा उम्र 40 साल साकिन शंकरपुर को शंकरपुर मे छिपने की पुख्ता सुचना पर घेराबंदी कर उसके घर से पकड़ा गया तथा कड़ाई से पुछताछ की गई जिसमें आरोपी ने अपना अपराध स्वीकार किया जिसके बाद मेडिकल मुलाहिजा से पर्याप्त साक्ष्य सबूत पाये जाने से आरोपी को विधिवत गिरफ्तार कर न्यायालय पेश किया गया और कोर्ट के आदेशानुसार जेल दाखिल किया गया।

जनजातीय गौरव दिवस पर प्रस्तुति देने अरूणाचल प्रदेश, उत्तराखण्ड, तेलंगाना, राजस्थान और सिक्किम के आदिवासी नर्तक दल रायपुर पहुंचे

रायपुर के साइंस कॉलेज मैदान में 14 एवं 15 नवंबर को होगा राज्य स्तरीय आयोजन रायपुर। आरएनएस



मुख्यमंत्री विष्णुदेव साय के मार्गदर्शन में छत्तीसगढ़ की राजधानी रायपुर के साइंस कॉलेज मैदान में 14 एवं 15 नवंबर को भगवान बिरसा मुंडा की जयंती जनजातीय गौरव दिवस पर राज्य स्तरीय भव्य कार्यक्रम का आयोजन किया जायेगा। दो दिवसीय कार्यक्रम में छत्तीसगढ़ सहित 17 राज्यों के आदिवासी नर्तक दल मनमोहक सांस्कृतिक प्रस्तुतियां देंगे। जनजातीय गौरव दिवस पर अपने नृत्य की प्रस्तुति देने नर्तक दलों छत्तीसगढ़ पहुंच रहे हैं। आज अरूणाचल प्रदेश, उत्तराखण्ड, तेलंगाना, राजस्थान और सिक्किम के आदिवासी नर्तक दल रायपुर पहुंच चुके हैं। अरूणाचल प्रदेश के नर्तक दल आदिलोक नृत्य नाटिका, उत्तराखंड के नर्तक दल झौंड़ी, होली, हन्ना और दिया नृत्य, तेलंगाना के नर्तक

दल माथुरी जनजाति नृत्य, राजस्थान के नर्तक दल बालर गारासिया गैर नृत्य और सिक्किम के नृतक दल सुब्बा लोक नृत्य नाटिका की प्रस्तुति देंगे। उल्लेखनीय है कि 14 नवंबर एवं 15 नवंबर को साइंस कॉलेज मैदान में संंध्या 3 बजे से अंतर्राज्यीय लोक नर्तक दलों के सांस्कृतिक कार्यक्रम की प्रस्तुति के साथ-साथ जनजातीय गौरव से संबंधित विषयों पर संगोष्ठी का आयोजन तथा जनजातीय जीवन शैली पर चित्रकला का प्रदर्शन भी होगा।

SJU - Contact No. +91 9301915303 E-mail ID- sjunion29@gmail.com

Social Justice Union
Registered with Govt. No. 5526

आधिकार से न्याय तक

इस संघ का गठनसम्पूर्ण छत्तीसगढ़ में पीड़ितों को न्याय दिलाने के लिए किया गया है, जिसे छत्तीसगढ़ शासन से मान्यता प्राप्त है, जिसका क्रमांक 5526 है, तथा सम्पूर्ण हेतु नं० 9301915303 है। इस संघ के गठन पर संघ के संरक्षक एवं सीनियर एडवोकेट श्री तारामण शीखासत (अधिवक्ता, माननीय उच्च-न्यायालय), एवं गवर्निंग बॉर्ड के सदस्यों कृप सी.बी.वर्मा, श्रीमती कल्या शीखासत, श्रीमती रजनी राकूडे एवं अन्य ने शासन को धन्यवाद ज्ञापित किया, और कहा कि संघ के पास सामाजिक न्याय अथवा मानवाधिकार इन सभी तथ्यों के प्रस्तुत होने पर, उसे लिखित में शासन एवं प्रशासन में विभिन्न महत्वपूर्ण पदों पर आसीन एवं स्वयं न्यायिकों के समक्ष रंगी और से प्रस्तुत किया जायेगा। साथ ही, विधि, न्याय सम्बंधी कार्य एवं लेखक वेबसाइट, गवैव, परिवर्तक, विधवाओं के अत्याम के लिए कार्य किया जायेगा।

आवश्यकता
मुख्य रूप से संघ का उद्देश्य छत्तीसगढ़ प्रदेश के समस्त जिलों एवं ब्लॉक स्तर में सामाजिक न्याय हेतु प्रचार-प्रसार करना, तथा मानवाधिकार हेतु जागरूकता पैदा करना है। संघ संरक्षक एवं अनौपचारिक शिक्षा के माध्यम से मानवाधिकार के सम्बंध में प्रचार प्रसार करना चाहता है। इस हेतु प्रदेश के समस्त जिलों एवं ब्लॉक स्तर पर सामाजिक न्याय एवं मानवाधिकार संरक्षण केन्द्र की स्थापना की जायेगी, और उनमें संघ के द्वारा आधिकारिक नियुक्तियों को जायेगी। प्रत्येक ब्लॉक इस संघ में सदस्य बन सकता है, जिसके लिए संघ के द्वारा निर्धारित नियम एवं शर्तों का पालन किया जाना अनिवार्य है। इस हेतु सदस्यता फार्म संघ के प्रधान कार्यालय में उपलब्ध है।

उद्देश्य एवं नियुक्तियां
प्रताड़ित एवं पीड़ित व्यक्ति को समस्याओं को सुनना, आवेदन लेना तथा पीड़ित को न्याय दिलाने के लिए उचित साधन एवं संसाधनों की जरूरत के अनुसार व्यवस्था करना मूल रूप से इस संघ का कार्य है। पीड़ित व्यक्तियों को न्यायिक, गैर-न्यायिक एवं सामाजिक समस्या पर विधिन्याय एवं सौहार्द के अनुसार आवश्यक मदद की जायेगी।

मुख्य बिन्दु
संघ विशेष रूप से मानवाधिकार दिलाने एवं सामाजिक न्याय प्राप्ति हेतु पीड़ित मानव को हर संभव मदद करेगा तथा इस हेतु पीड़ित मानव के लिए भारतीय संविधान के तहत विधिक सहायता को व्यवस्था आवश्यकतानुसार करेगा। यदि कोई पीड़ित है तो इस संघ से सम्पर्क कर सकता है।

अन्य बिन्दु
● संघ पर्यटन संरक्षण एवं पर्यटन सम्बंधी वेतना हेतु भी जागरूकता देने का प्रयास करेगा।
● पूरे छत्तीसगढ़ प्रदेश में महिलाओं के अधिकार, श्रमिकों के अधिकार, आदिवासीयों के अधिकार, अनुसूचित जाति-अनुसूचितों के अधिकारों के सम्बन्ध में विधिक एवं सैमाजिक सौं के कार्यक्रमों को इस संघ द्वारा संरक्षित किया जायेगा तथा प्रत्येक पीड़ित को उसके कर्तव्यों एवं अधिकारों के बारे में सतत किया जायेगा। न्याय प्राप्ति हेतु हर संभव मदद की जायेगी।
● संघ शासन से मान्यता प्राप्त है, अतः शासन एवं प्रशासन में विभिन्न पदों पर आसीन व्यक्तियों को परेशानी से पहुँचाना या सक्ता है। इस हेतु संघ शासन एवं प्रशासन में विभिन्न महत्वपूर्ण पदों पर आसीन व्यक्तियों से मुलाकात कर पीड़ित को न्याय दिलाने में समस्त सहायता में करेगा।
● संघ द्वारा सैमाजिक शिक्षा एवं सामाजिक विकास से सम्बंधित विस्तृत कार्यक्रम किए जायेगे, एवं समान उद्देश्यों वाली अंतर्गत, राष्ट्रीय, सरकारी तथा निरसरकारी संस्थाओं के साथ मिलकर काम किया जायेगा।
● संघ सामाजिक कृतिवियों को हर कदम के लिए करवतान कर आयोजन में करेगा। संघ के मूल विस्तरे पर समस्त विधिवियों के सम्मान में कार्यक्रम भी आयोजित करवायेगा।

पहिए
न्यायसाक्षी समाचार-पत्र
:: Address ::
Behind Stadium
Near Career
School, Raigarh,
C.G.
Pin 496001

www.nyaysakshi.com

सभी से अपील की गई है कि ज्यादा से ज्यादा संख्या में संघ से जुड़कर साथ का साथ दिया जावे ताकि प्रत्येक पीड़ित मानव को न्याय मिल सके एवं एक अच्छे समाज का निर्माण हो सके।
Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU

